REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRE HOTEL COLON GUAYAQUIL S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE 66008
	NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGALIng. Marice Dassum Aivas Gerente General
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
	NOMBRE HTDACO LLC
	NOMBRE HIDACO LLC NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANIERA Estadounidense DOMICILIO Carporate Creation Network Inc., 5830 E. 2nd Street, Casper, WY 82609, Estados Unidos de America.
NO	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA
	Tarmalina Widalaa Airaa
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS. Jacqueline Hidalgo Aivas NACIONALIDAD. Panameña
	NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 171113407-3 DOMICILIO KM 7 1/2 via a Daule, planta Textiles SAN ANTONIO
	DOMICILIO AM 1.112. Via a Daule, planta Textiles SAN ANTUNIO

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	Ing. Alberto Dassum Aivas	Casado	Ecuatorian	Km. 7 1/2 via a Daule, planta de
2				Textiles SAN ANTONIO
3				
4				
5			<u> </u>	
6				
7		\		
8				
9				
10				
11	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
	,			
12			 	

Company and the Company of the Compa							
I'M COUNTRACE LA							
FIRMA DE REPRESENTAN	TE LEGAL, SECRETARIO						
ADMINISTRADOR O FUNCIO	ONARIO DE LA SOCIEDAD						
EXTRANJERA O APODERA	DO LOCAL						

Nota 2.- Si este formulario bubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN			
	AÑO	MES	DIA